Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

| favour Option 2: An increase in audio description to 20 per cent for all channels required to
provide access services.

Whilst I am not blind or visually impaired myself, I believe audio description is an excellent
service that enables many people to access information and enjoy programs in far more detail
than they may otherwise have opportunity to do. The more widely this service can be made
available the greater choice of viewing options will be available to people with visual
impairments and | therefore encourage you to implement option 2.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
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